

Němci zahájili bombardování Paříže z nové fronty

Deset osob bylo usmrceno a patnáct raněno ve francouzském kapitulu při bombardování.

Paříž, 24. března. — Němci zahájili palbu na Paříž s děly, střelnicemi a dlouhou vzdáleností. — Od 8. hodiny večera ráno 240-milimetrové střely padaly na kapitolu a předměstí v přestávkách čtvrt hodiny a při tom deset osob bylo usmrceno a patnáct poraněno. — Nejkratší vzdálenost od Paříže je 100 kilometrů, čili dvaasedesát mil. Oznamují, že Paříž je bombardována, bylo učiněno úředně večera odpoledne. Přípravy k protinapadení děl německých byly učiněny.

Londýn, 24. března. — Němci prorazili si cestu k Mory, ale byli odvážným protiútokem zatlačeni zpět, dle correspondentů Reutersovy kanceláře v anglickém hlavním staně. Velký německý sbor byl ohlížen a nepochybně zajat. Mory je na severní bitevní frontě, patnáct mil pod Arrasem. Nalézá se asi čtyři míle za linií, udržovanou Angličany před zahájením německé ofensivy.

Počítá se, že padesát německých divísi podílí se nyní na ofensivě a nepochybně pětadvacet divísi nalézá se v rezervě. Pod močným náporem vojska anglické ustupují jenom pomalu a ve vzorném pořádku. V mnohých místech ustupují dobrovolně, aby udrželi neporušenou frontu.

Prudké boje jsou v proudu v různých místech, zvláště pak v Bullecourtu, Ronsoy, Vaucellette a Lagnicourtu. Lagnicourt nalézá se dvádnáct mil západně od Cambraie a sedm mil severovýchodně od St. Quentinu.

Berlínská zpráva tvrdí, že vojska korunního prince Rupprechta zmocnila se 25,000 zajatců, 400 děl a 300 strojových pušek.

Francouzská vojska na pravém boku anglických linií podléhají se nyní na bojích. Ztráty na obou stranách jsou strašlivé. Odhaduje se, že v dvoudenních bojích ztráty jsou více jak 200,000 mužů. — Angličané odhadují, že německé ztráty jsou 150,000 mužů. Dopusud nebylo naznačeno, jaké jsou ztráty Angličanů, ale odhaduje se na 75,000 až 100,000 mužů.

Anglická defenzivní fronta západně od St. Quentinu byla poražena a Angličané nalézájí se na ústupu. Je to poprvé ve válce na západní frontě, od doby, kdy souperie armády se zakopalý, co došlo k porážení defenzivního pásma. Při jiných ofensivách Angličané, Francouzi a Němci byli schopni proniknouti linií, ale nikoliv prorazit obranné pásmo. — Mnozí vojenští kritikové prohlašovali, že prolomení defenzivní linie spojení s ohledem na její sílu je nemožnost.

Nebudou-li Angličané schopni zachrániti situaci protiútokem, ústup na široké frontě bude nutností a může dojít k bojům na otevřeném poli. Místo, kde anglická linie byla poražena, nalézá se nedaleko jižního konce německé fronty útoku, která vede od Arrasu až k La Fore, patnáct mil od St. Quentinu. Pod tímto sektorem nalézá se veliký oblouk ve frontě, kde linie, nejbližší Paříže, obrací se k východu. Německá ofensiva vyvíjí se s neobvyklou rychlostí. — Němci nepřetržitě vysílají čerstvá vojska do zápasu.

ODĚSA JE JEDNÍM Z MLADŠÍCH MĚST EVROPY

Založena byla v roce 1794, ale rychle vzrůstala na město o 500,000 obyvatelích.

Washington, D. C., 24. března. — Oděsa, ruský přístav, kterého v minulých dnech zmocnili se Teutonci, je známa jako velice důležitý obchodní středisko jižního Ruska. Přes to, že město tvoří patrobu k největším v ruské říši, má znamenitý přístav, krásné kostely, veřejné budovy a tovaryšské přece jedná se o město poměrně mladé a ve skutečnosti ještě před 125 lety na jeho místě stála nepatrná osada bez velikého významu. New York, Boston, Baltimore a Philadelphia jsou městy starožitnými v porovnání s Oděsou. Oděsa mohla by býti nazvána Chicagoem Evropy — novým mě-

stem v jazyku západu. Indifské obchodní stanice tvořily základ pro Chicago a Kansas City a špinavá turecká vesnice stála na místě nynější Oděsy v době Kateřiny Velké. Rusko vidělo velké příležitosti v tomto místě při Černém moři a zmocnilo se ho, aniž by bylo všimlo si protestu Hadži Beye, jak vesnice se jmenovala, poněvadž byla tak nepatrná, že nebylo nutno se s protestem jejího obyvatelstva vážně obíratí.

Ruští "pionýři" zbudovali město na planině, jež nalézá se ve výšce 100 až 150 stop nad vodní frontou. Oděsa pak stala se přirozeným střediskem obilního obchodu úrodných údolí Dněpru a Dněstru a její vzrůst byl skutečně obdivuhodný. Anglické lodě obchodní nalézaly sem cestu a vyvážely obilí odtud v značné míře. Krymská válka přerušila anglický obchod s Ruskem, ale po válce angličtí obchodníci vrátili se do Oděsy. Ale po té již objevila se tu německá soutěž. Židé pak téměř získali úplnou kontrolu nad vývozním obchodem města.

V roce 1905 Oděsa byla scénou revoluce. Ruské námořnictvo se vzbouřilo a namířilo děla svých lodí na město. Nepořádky potlačeny byly carským vojskem, ale nikoliv bez vážného krveprolítí. Oděsa před válkou byla proslulým městem pro svoje parky a pro svoje boulevardy. Stala se útlukem četných francouzských šlechticů v době francouzské revoluce, jak tomu nasvědčují mnohé ulice, které nesou jména francouzské šlechty.

Rusové konají přípravy k odporu. Moskva, 23. března. — Neklid, vyvolaný zmocněním se Oděsy a získáním kontroly nad černo-mořskými krajinami centrálními mocnostmi, zvýšil jen paniku na severu Ruska a sesílil nyní všeobecný předpoklad, že Němci postupovatí budou na Moskvu a Petrohrad. Zakavkazská sněmovna, jež shromáždila se v Tiflisu, odepřela schválení mírovou smlouvu s Německem a žádala o pokračování ve válce s Německem. Německé vysvětlení, že nebojují proti Rusku, když pomáhají neodvislé Ukrajině porazit bolševické vojska, je odsuzováno všeobecně ruským tiskem, který prohlašuje, že uzavření míru s Ukrajinou poskytuje Německu záminku k rozdělení Ruska. Leon Trocký přijel do Moskvy z Petrohradu a oznámil, že má v úmyslu zůstatí zde a ujmuti se povinností ministra války, bude-li ve válce pokračováno, jinak vzdá se svého úřadu. Velitel moskevského obranného distriktu provedl přehlídku čtyř dobrovolnických pluků, které prohlásily se pro válku. Mnoho zkušených armádních důstojníků vystoupilo do bolševického generálního štábu, který je vítá bez ohledu na jejich politické přesvědčení. Je mnoho naznačení, z kterých dá se souditi, že obnova bude právně disciplína mezi novým vojskem a že dojde k znovudosažení zkušených důstojníků do jejich míst. Zprávy ze severního Ruska praví, že Colerina distrikt, v kterém nalézá se Kola, jediný nezamrzající přístav v Arktiku, požádal Finsko, aby jej připojilo k svému území. To považuje se za část německého plánu porážky Finsku, aby izolovalo Rusko od Baltiku a Arktiku.

Americký vyslanec upozorňuje na německé nebezpečí v Rusku. Moskva, 23. března. — Rusko stane se eventuelně německou provincií a Rusové ztratí svoji svobodu, jestliže se podrobí mírovým podmínkám, vnučeným jim centrálními mocnostmi, praví americký vyslanec David R. Francis ve svém prohlášení k ruskému lidu, vydaném z amerického vyslanectví ve Vologda. Vyslanec upozorňuje v tomto prohlášení pomoci Ameriky kterékoli vláde v Rusku, jež postaví se na odpor německému pronikání. Žádá, aby Rusové odložili politické rozdíly a postavili se na společný odpor nepříteli.

Čtyři německé válečné lodě potopeny spojenci. Londýn, 23. března. — Dva nepřátelští niteřelé a dvě torpédové lodie byly potopeny anglickými a francouzskými torpédoborci, dle oznámení anglické admirality. — Jeden anglický niteřel byl poškozen. K námořnímu tomuto utkání došlo nedaleko Dunkirku. Anglické ztráty jsou nepatrné. — Francouzové neměli ztrat žádných. Žádná z lodí spojených nebyla potopena.

Senát stanovil cenu pšenice na r. 1918 na \$2.50.

Washington, D. C., 23. března. — Zemědělský rozpočet v obnosu \$28,000,000, přijatý senátem, Senát 49 hlasy proti 18 přijal dodatek senátora Gorea, kterým stanoví se minimální cena \$2.50 za bushel pšenice v lokálních trzích. Očekává se, že tento dodatek bude příčinou značného zápasu v konferenci.

Anglický lid přijal zprávy o ofensivě s klidem.

Londýn, 23. března. — Ačkoliv na západě zahájen byl zápas, který může se vyvinouti v největší bitvu v moderní historii a možná i rozhodnouti válku, anglický lid zachovává stejnou chladnokrevnost, jakou vyznačoval se po posledních čtyřech letech. Není patrně žádné zvláštního vzrušení a nervosity v Londýně a jenom davy, shromážděné před úřadovnicemi časopisů, zdají se býti ovládnuty nedočkavostí. Prohlášení, učiněné Andrew Bonar Lawem v poslanecké sněmovně bylo vyvěšeno ve všech hotelech a jiných veřejných místnostech. Všeobecně převládá tu optimismus a naděje, že velká ofensiva Němců bude odražena a že nepodaří se jim dočiniti velkého postupu. Všude vykonány byly velké přípravy v nemocnicích na přijetí raněných, kteří budou dopravováni do Anglie k ošetření.

Trocký je nyní pro shromáždění velké armády.

Moskva, 23. března. — Leon Trocký, bolševický ministr války, je nyní pro vytvoření velké revoluční armády ruské. Dostalo se mu velké potlesky, když v řeči své před moskevským sovětem se primlouval za zahájení kroků k vybudování takové armády "pro válku proti celé kapitalistické a imperialistické Evropě." Prohlásil, že Japonsko rozšiřuje po světě zprávy o vyzbrojování rakousko-německých válečných zajatců na Sibiři, aby mělo výmluvu pro zakročení v asijském Rusku. Dále pak pravil, že Rusku je třeba podpory západního proletariátu, jinak padne. Ruská armáda byla přy zničena ve třech letech války, poněvadž nebyla schopna překonati důsledky války s armádami industrialně vyvinutých zemí. Bude nutno vytvořit novou armádu o 750,000 mužích s dobrovolnou disciplínou a pod velením odborníků, aby tato byla připravena k boji, až zvadne se evropský proletariát.

Rusko vojsko u Pskova ustoupilo

Petrohrad, 23. března. — Ruské vojsko v sektoru u Pskova ustoupilo deset verst po té, když posláno bylo mu ultimatum Němci, aby se vzdalo. Němci v důsledku útoku jejich na teutonská vojska. Celkové ruské vydání na válku je nyní 50,599,275,000 rublů. V důsledku disorganisaace transportu, vzduchoplovácká služba mezi Petrohradem, Moskvou a Krymem a mezi Petrohradem a Švédskem je plánována. Oznamuje se, že ukrajinská vláda snaží se získati přjky v Německu.

Vklady v státních bankách značně se zvýšily.

Lincoln, Neb., 24. března. — Vklady v 930 státních bankách v Nebrascě zvýšily se o \$59,000,000 oproti minulému roku. V přítomné době vklady v těchto bankách jsou \$250,500,824.74, dle oznámení J. J. Toolvey, sekretáře státní rady bankovní.

Německý kancléř nevidí žádných nadějí na mír.

Kodaň, 22. března. — Německo nemělo by se oddávati sním, že obnovení světového míru nalézá se v dohledu, dle prohlášení německého říšského kancléře, hraběte von Hertlinga, v řeči v říšské radě, v které jednal o mírové smlouvě, uzavřené s Ruskem. — Prohlásil, že doposud není zcela žádného naznačení, z něhož dalo by se souditi, že spojení jsou ochotni zakončiti tuto strašlivou válku. Prohlásil však, že Němci nesmí ztráetí důvěry. Budou nuceni přinéstí další oběti, ale jsou přy připraveni je přinéstí. Baron von Dem Bussche-Haddenhausen, podsekretář zahraničních záležitostí, vysvětlil, že Německo přijalo pevnější a ostřejší metodu v druhé fázi vyjednávání s Ruskem, poněvadž přišlo k náhledu, že Trocký, ruský zahraniční ministr, nepřeje si míru, nýbrž přeje si vyvolati v Německu revoluci a počítati, že revoluce v Německu a Rakousku pomůže mu zastřítí ruskou porážku.

Spojenci převzali pro svou potřebu loďstvo Holandska

Sedmasedmdesát lodí převzato bylo ve Spojených Státech. — Anglie učinila totéž.

Washington, D. C., 21. března. — Po odepření Holandska na nátlak Němců uvéstí v platnost dobrovolnou dohodu za účelem obnovení normální činnosti jeho obchodního loďstva, vláda Spojených Států večera rekvirovala veškeré holandské lodě, nalézající se v amerických vodách. Současně také anglická vláda rekvirovala holandské lodě v anglických přístavištích.

Celkem 77 lodí, jež mají asi 600,000 tun, připojeno bylo k americkému obchodnímu loďstvu. Anglie tímto způsobem pak získá asi 400,000 tun. Většina těchto lodí používáno bude k dopravě potravin mezi Spojenými Státy a Evropou. President Wilson vydal proklamaci o převzetí lodí po té, když z Londýna došla zpráva, že dlouho odkládaná odpověď Holandska byla zamítnutím anglo-amerického požadavku. Vláda Spojených Států čekala plných osmadvaceti hodin dle k provedení svého rozhodnutí, neboť bylo oznámeno, že odpověď Holandska nalézá se již na cestě. Bylo učiněno vše za tím účelem, aby zabránilo se drastické akci a aby došlo k přátelské dohodě o předání lodí místo zmocnění se jich, ačkoliv poslednějši akce je oprávněna mezinárodním právem a je prováděna všemi národnostmi.

Přes to, že lodě rekvirovány byly bez dohody, Spojené Státy mají v úmyslu vyhovět všem podmínkám původního paktu, aby Holandsku dostalo se potřebných zásob potravin, chráněn byl jeho koloniální obchod a mělo dostačující množství pro svůj obchod. Mužstvo na holandských lodích nabráženo bude americkými civilními námořníky a námořními rezervisty. Náhrada bude zaplácena majitelům lodí, dle opatření zákona.

Američtí vojáci ve Francii nebudou voliti.

Washington, D. C., 22. března. — Formální odporučením zanechání jakýchkoli pokusů rekordování volebních hlasů vojáků ve Francii během války je připravováno odbozem války. Po zjištění náhledu generála Pershinga a jeho štábu a departmentních úředníků na této straně bylo shledáno, že není možno naléztí vyhovující metodu, dle které daly by se tyto hlasy bráti. Otázka tato vyvolána byla jistým západním státem, který si přál, aby jeho občané ve vojenské službě byli schopni hlasovati. Bylo naznačeno, že dalo by se to provéstí, kdyby se jednalo jenom o jeden stát, ale kdyby tato privileje byla rozšířena na příslušníky všech států znamenalo by to břemeno pro naše vojska v zámoří, které vážně poškodilo by jejich schopnost. — Když učiněn byl pokus získati hlasy vojáků při národních volbách, 48 státních komisí bylo by nuceno navštívití každou jednotku armády, aby rozhodly správnost nároků mužů v jednotlivých sborech na domovské právo v jednotlivých státech a též právo volební. Dle náhledů vládních úředníků, byla by to marná snaha, ježto federální vláda nijakým způsobem nebyla by schopna umožnit rekordování hlasů vojáků, poněvadž dle státních zákonů, práci tuto musí vykonávati státní úředníci. Vojáci, nalézající se na této straně, mohou se na volbách svých států podíletí, dle stávajících opatření.

Ruské válečné lodě unikly z Oděsy.

Washington, D. C., 22. března. — Ruské válečné lodě v Oděse unikly do Sebastopolu, když Němci zmocnili se prve zmíněného města, dle depeše, kterou odbor států získal od amerického konsula Suamere z Moskvy. Nedávně časopisecké depeše citovaly berlínské autority, které prohlásily, že šestnáct lodí válečných bylo získáno, když Oděsa zajata byla Němci. Nepochybně jednalo se jen o lodi malé.

PROČ TO JE,

že tak mnozí nemocí, jež zřetelně vedouvaly zručností proslavených lékařů, povolují klidnému vlivu jednoduchého domácího prostředku, jako

DRA. PETRA

HOBOKO

Protože tento jde zrovna ke kořeni zla, k nečistotě krve. Jest připraven z čistých, zdraví přínášajících kořenek a bylín a jest používán přes sto let.

Léčárna jej neprodává. Jest dodáván přímo z laboratorie

DR. PETER FAHRNEY & SONS CO.,

2501-17 Washington Blvd. CHICAGO, ILL.
(V Kanadě se dodává bez cla.)

Oděsa získána byla Němci bez boje.

Petrohrad, 21. března. — Čtyři pluky zmocnily se Oděsy bez boje, dle zpráv, jež sem došly. Rakousko-německá vojska získala značné množství válečného materiálu a jiné kořisti v tomto městě, ježto rychlost postupu vojsk teutonských učinila nemožností odstavení těchto zásob v bezpečí. Před svým ústupem z Oděsy ruská vojska učinila pokus zapáliti město, ale pokus tento byl zmařen rychlým příchodem nepřítelů. V Nikolajevě banky ihned znovuzahájily obchod pod německou kontrolou. K vyklizení Charkova došlo, když došly zprávy, že Rakusané a Němci zaujali Bachmač, Konotopy a Vorozu. — Tři tisíce rakousko-německých válečných zajatců v Rostově, jak se oznamuje, zmocnili se města. Proslulý gardový pluk z Moskvy byl odzbrojen. Náčelník turecké armády přijal nabídku autonomní vlády Kavkazu na vyjednávání separátního míru.

Presidentovo poselství probudilo ruské národní citění.

Petrohrad, 21. března. — Presidentovo poselství všeruskému kongresu sovětu mělo značný vliv na celé Rusko. Bylo značným povzbuzením pro nacionalistický sentiment, jehož důležitost v přítomné době není možno odhadnouti. I v samotné konferenci vyvoláno bylo silné hnutí, tak silné, že hrozilo porušení bolševické plány, které založeny byly na čistě mezinárodní taktice. Podrobnosti přijetí tohoto poselství sovětem jsou velice zajímavé. — Když předseda Šverdlov zahájil konvenční, četl nejdříve Wilsonovo poselství a po té odpověď, která stylisována byla v kaukusu bolševické strany. Delegáti pravice, jež tvořena byla socialistními revolucionáři a menševiky, nadšeně uvítali poselství, ale vysvětlili tak zvanou odpověď sovětu a žádali, aby se o ni hlasovalo podle jmen. Předseda odepřel jakoukoliv diskusi anebo vyjádření náhledů kterékoli strany.

HLEDÁ SE

hledá se schopný muž, který se vyzná v poměku ve strojírenství a dovede říditi stroj v městské elektrárně. Zaměstnání stálé a plat dobrý. Další vysvětlení podá na požádání: Ant. Kápar, V. C., Prague, Neb. — Advertisement 1-34-1c.

NABÍDNUTÍ K SÁTKU

čini společník muž, 45 let starý, dobrého stáří, dříve, než vdvoré příměrného stáří. Žádá podobenku, která se vrátí, nebo vymění. Mělničovost či záručená. Adresujte pod značkou "Brzký síatek" do administrace tohoto listu. — Advertisement T-31-2p.

OZNÁMENÍ.

Nový majitel útulné hostinské místnosti, kterou v těchto dnech vykoupil od p. Jos. Kalčíka, sděluje tímto všem příznivcům této místnosti, že jest nyní úplně připraven posloužit hostům teplými zákusky, kávou, čajem. Nejlepší "near" pivo "Malta" bude mít stále na čepu, jakož i jiná vesměs znamenitá lahová piva jsou vždy k dostání.

Věk známý, pan Tomáš Sehejbal, vás rád uvítá a co nejvzorněji obslouží. Hosté z venkova nalézou zde vždy útulné místo k odpočinku. V brzku bude též podáván "ice-cream" a výborné šumivé nápoje. V přízeň krajanů se poroučí **CHRIS. HARTNES**, nový majitel hostinské místnosti, v č. 1234 So. 13. St., Omaha. Advertisement 27- ned. 19d.

MALÝ OZNAMOVATEL.

PRIJMU SE ihned Česky jako kuchárky, první a druhá služka a donášky na stoly. Nejlepší mzda placena. Hlaste se nebo pište na: GOLDEN HOTEL, O'Neill, Neb.—Adv. T35-2p.

HLEDÁM SPOLEČNÍKA

s \$500.00 do dobrého, ustáleného obchodu. Jen člověk energický, ovládající českou i anglickou řeč, necht se hlásit. Takovému, jež dovede psáti v obou těchto řečech na psacím stroji, poskytnu zvláštní výhody. Obchodní zkušenosti není zapotřebí, pouze praktické zkušenosti v jednání s lidmi. Neobvyčejně skvělá příležitost pro pravého člověka. Píšte pod značkou "Příležitost" na administraci t. l. — Advertisement 132-1c.

NA PRODEJ.

Grocerii obchod ve velké a stále ještě rostoucí české osadě. Za minulý rok se prodalo za \$12,272.61 zboží. Každý měsíc ale se prodaje stále zvyšují, takže za minulý měsíc leden již se prodalo za \$2,039.00 zboží. Prodá se vše, jak to stojí, s budovami i se zbožím za \$2,000.00. V pádu potřeby se prodá i na splátky. Duhá osobní příčina k prodeji. Píšte na administraci tohoto listu pod značkou "Obchod." — Advertisement t-34-1c.

HLEDÁM SPOLEČNÍKA

s \$500.00 do dobrého, ustáleného obchodu. Jen člověk energický, ovládající českou i anglickou řeč, necht se hlásit. Takovému, jež dovede psáti v obou těchto řečech na psacím stroji, poskytnu zvláštní výhody. Obchodní zkušenosti není zapotřebí, pouze praktické zkušenosti v jednání s lidmi. Neobvyčejně skvělá příležitost pro pravého člověka. Píšte pod značkou "Příležitost" na administraci t. l. — Advertisement t-34-1c.

PRODÁM

velmi lacno aneb vyměnitím za obyčejní majetek buď v Omaze aneb v některém menším městěku, 160 akrů dobrého nevdělaného pozemku v středním Wisconsinu, pět mil od města a 125 mil od Milwaukee; 100 akrů bez porážky, lehké k vzdělání, ostatní les a pařezy. Prodá se buď za hotové na splátky. Adresujte: J. M. TOBIAS, 4731 So. 17th St., Omaha, Neb.—Adv. T33-1cN12-1c.

PRÁCI NA FARMĚ

hledá známý muž, který na farmách pracoval a v každé práci se vyzná. Reflektuje pouze na stálé zaměstnání. Dotazy: JOS. MALOTA, 1306 So. 2nd St., Omaha, Neb.—Adv. 130-1p T34-1p.

NABÍDNUTÍ K SÁTKU.

Muž, který právě dokončil největší vynález světa, na kterém pracoval po celých 33 let, přeje si učiniti známost s dívkou, slušného zevnějška, neb bezdětnou vdovou, s příměrným jménem, která by byla ochotna investovati část svého majetku na dokončení posledních dvou modelů nepřekonatelného jeho vynálezu. Oluomný úspěch v každém směru zajištěn. O bližší podrobnosti pište přímo vynálezci pod adresou: ADOLPH MAYER, Cordova, Alaska. General Delivery.

PRIJMU SE

stálý dělník na farmu, třebaš na celý rok, který umí zacházet se stroji a koňmi. Jen stály at se hlásit a takový obdrží dobrý plat. — William R. Hartl, Bremen, No. Dak. — Advertisement 1-35-2p.

NA PRODEJ

území o šesti světelných mezi Elm a Oak ulicemi, 2919 South 23rd St. Mírné splátky.—Adv. T35-4p.

ZÁŘIČNÁ FARMA.

80 akrů, bohatá půda, 40 akrů vyčištěno, zbytek země les a pastr. Na potocí velká píla, lněkovačka, sídelka atd., vše žene 60 HP turbína; možno \$12 denně vyděláti. Pár koní v ceně \$600, 11 kusů hovězího dobytka, prasata, drůbež. Nové starby, pěkný dům, velká bára, sýpek, dílna atd. Polovina ceny se počká. Příčina prodeje nevhoda v partacství. Píšte na: Cf Pokrok Západy, Omaha, Neb.—Adv. 137-1pT35-1p.

SAZENICE PRAŽSKÉHO CELERU,

jakož i sadbu všech jiných zelenin. bude Vám možno sobě včas obstarati toto jaro, buď telefonicky neb dopisem a tím ušetřite sobě zklamání, jak se každým jarem mnohému stává. Tento rok budou sadby zelenin více hledané, jako kdy jindy. Též rostliny kvetoucí a čerstvě rezané květiny ve velkém množství dostanete za mírnou cenu. — v zahradnictví — **ALBERTA HRUBANA**, na 29th & Dorcas Sts., East Side Hanscom Park Car. — Tel.—Sklenňky: Harney 2286. Residence: Harney 3673. Advertisement